

— 9 ИЮНЬ 1960

СНОВА В ПЕРМИ

К предстоящим гастролям
Омского театра музыкальной комедии

Широко раскинулся на берегах Иртыша один из крупнейших центров Сибири город-сад Омск. Но город Сибири не только своей зеленью. Здесь появились новые промышленные предприятия, выросла и культура. Широко известен Омский народный хор. В городе есть свой театр музыкальной комедии.

Жители Перми в последний раз принимали у себя сибирских артистов семь лет назад. Тогда, если можно так сказать, театр переживал свою молодость. Ныне же он приезжает в пору своей зрелости. Свидетельство тому присвоение высоких званий ряду творческих работников театра. Звания заслуженных деятелей искусств РСФСР присвоены главному режиссеру театра А. И. Паверману, главному балетмейстеру В. Я. Тулуповой, главному художнику М. Н. Логвиновой. Солистам оперетты Е. А. Деминой и В. Е. Володину присвоены звания заслуженных артистов РСФСР.

Свои гастроли в Перми мы открываем 16 июня в помещении оперного театра музыкальной комедией «Рассвет над Иртышом». Пермский зритель увидит ее впервые. Это спектакль о сибирской деревне наших дней, ее замечательных людях. Музыка написал известный уральский композитор Евг. Родыгин, текст — Г. Варшавский и И. Мягкий. Дирижирует наш главный дирижер Л. З. Балло. Спектакль «Рассвет над Ирты-

шом» наполнен юмором, радостью. Это наша последняя премьера, прошедшая в Омске с большим успехом, и первая работа театра о Сибири, подготовленная им в сотрудничестве с авторами.

В числе других оперетт, знакомых зрителям Перми, мы покажем спектакль о молодежи Украины «Владимирская горка» В. Лукашева, «Весенний вальс» Д. Кобалевского, оперетту «Где-то на Юге» современного венгерского композитора Эгонь Кемень и ряд других.

Наши гастроли продлятся полтора месяца. Кроме названных спектаклей, творческий коллектив Омского театра покажет уже давно известные, но всегда любимые оперетты — «Сильву», «Веселую вдову», «Марицу». Свою работу в Перми театр закончит премьерой оперетты Кальмана «Баядера».

Мы приглашаем к себе требовательного пермского зрителя, ждем его правдивой оценки нашей творческой работы.

М. СНЕГОВ,
директор Омского театра
музыкальной комедии.